

ДЕНЬГИ 14

Меняю прописку
Инструкция: как без проблем получить сельскую ипотеку



ЗДОРОВЬЕ 6

Как поправишься — иди к врачу
Что нужно проверить после выздоровления от COVID-19

ОБРАЗОВАНИЕ 9

По упрощенке
Утверждены правила и сроки итоговой аттестации школьников в 2021 году



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

>19

Российская Газета



№ 50 (8401)
10–16 марта 2021
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

СРЕДА 10 МАРТА > ЧЕТВЕРГ 11 МАРТА > ПЯТНИЦА 12 МАРТА > СУББОТА 13 МАРТА > ВОСКРЕСЕНЬЕ 14 МАРТА > ПОНЕДЕЛЬНИК 15 МАРТА > ВТОРНИК 16 МАРТА

Тираж
номера
3 256 838



АВТО Диагностическим картам продлили срок действия на полгода..... 10

Техосмотр переехал

ЕДА 12

Корзина для ребенка.
Где можно получить продовольственную помощь

ПРАВО 16

Супружеский долг.
Верховный суд: когда при разводе жилье достается одному из супругов

МОШЕННИКИ 29

Цена за упокой.
Тонкости работы похоронного бизнеса

КИНО 33

Пока Громов не грянет.
Создатели нового сериала повернули «Угрюм-реку» вспять

КРЫМ



Расширение вместо реверса Восточный въезд в Симферополь реконструируют в 2022 году

В КОНЦЕ марта начнется экспертиза проекта реконструкции восточного въезда в Симферополь. Сейчас из-за интенсивного движения это одна из самых аварийных дорог. Поэтому решено расширить участок проспекта Победы от Бородинского кольца до выезда на трассу «Таврида» до четырех полос, отменив на нем реверсивное движение. Также на дороге установят шесть новых пешеходных светофоров и обустроят две разворотные петли.

ФОТОФАКТ



ГАЛИНА МАРАЦКО

В международном аэропорту Симферополь прошла всероссийская акция «Вам, любимые». Волонтеры Ресурсного центра поддержки добровольчества поздравляли пассажиров и сотрудниц аэропорта с 8 марта и дарили им цветы. В общей сложности во время акции на полуострове раздали 4000 тюльпанов.

Электричка идет на пляж В Севастополе построят станции городского электропоезда

ТРАНСПОРТ

Юлия Крымова, Севастополь

Проект «Городская электричка» реализуют в Севастополе в рамках федеральной целевой программы развития полуострова. Об этом сообщила пресс-служба Крымской железной дороги.

Электрички пустят от железнодорожного вокзала по двум маршрутам: до Золотой балки в Балаклаве и в Камышовую бухту. Планируется, что поезда будут ходить по тактовому графику, то есть отправляться через определенный промежуток вре-

мени. Построят и новые станции, рассказали в КЖД.

«Совместно с представителями правительства Севастополя создана рабочая группа, 4 марта

проходить маршрут городской электрички. Особое внимание уделено предполагаемым остановочным пунктам», — сообщили в пресс-службе.

Строительство новых веток не предусмотрено, электрички будут ходить по существующим путям

состоялся выездной осмотр инфраструктуры и прилегающих участков, по которым будет

О планах использования железных дорог в Севастополе для городского транспорта ранее говорил вице-премьер России Марат Хуснуллин. Во время рабочей поездки на полуостров в июле 2020 года он рассказал, что поручил минтранс РФ проработать этот вопрос.

Железнодорожное пассажирское сообщение с Балаклавой также включено в концепцию яхтенной марины, которая создается в Балаклавской бухте по ФЦП.

Так как строительство новых веток не предусмотрено, электрички будут ходить по существующим путям, которые проложили в советские годы до крупных предприятий — порта в Камышовой бухте и Балаклавского рудоуправления. Пути ведут от железнодорожного вокзала Севастополя через Инкерман, далее — до разъезда в районе села Первомайское, откуда одна ветка направляется в Балаклаву, а вторая — в Камышовую бухту. На них существуют две станции «Золотая Балка» и «Севастополь товарный».



Электрички пустят от железнодорожного вокзала по двум маршрутам: до Золотой Балки в Балаклаве и в Камышовую бухту.

Сократить потери

ЖКХ

Севастополю выделят 910 миллионов рублей на замену устаревших водопроводных труб и устранение потерь воды в сетях.

— Идет большая программа замены труб холодного водоснабжения. Минэкономразвития РФ выделяет нам на эти цели около 910 миллионов рублей, также предусмотрено софинансирование из городского бюджета, — рассказал вице-губернатор Николай Жигулин. — Программа рассчитана до 2023 года. Планируем работы на 27 объектах.

К примеру, будут заменены коммуникации в центре Севастополя, на улице Ленина, где, по словам Жигулина, сохранились трубопроводы начала XX века.

В городе также ведется замена магистральных водоводов в рамках федеральной целевой программы развития Крыма и Севастополя. Один из участков — от проспекта Генерала Острякова до улицы Пожарова — строители уже сдали.

— Продолжаем масштабную модернизацию линий холодного и горячего водоснабжения, переводим их на современные технологии, — сообщил Жигулин. — По действующему контракту должны поменять около четырех километров трубопровода.

Напомним, чтобы преодолеть дефицит воды в Севастополе, решено строить новые объекты водоснабжения и устранять потери в водопроводных сетях, которые достигли 40 процентов.

Юлия Крымова,
Севастополь

Будь здоров, студент

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Крымский федеральный университет в мае 2021 года на улице Речной в Симферополе откроет студенческую поликлинику, в которой учащиеся смогут получить квалифицированную медицинскую помощь.

— Пандемия дала нам понять, что ответственность за студентов лежит в первую очередь на нас, — пояснил ректор КФУ Андрей Фалалеев. — Ранее мы создали подразделение для мониторинга состояния здоровья учащихся, закупили лекарства. Теперь наша цель — обеспечение медицинской помощью максимально близко к месту обучения или проживания студентов.

В поликлиническом отделении их будут лечить как участковые врачи-терапевты, так и «узкие» специалисты — невролог, хирург, травматолог, ортопед, эндокринолог и инфекционист.

— Студенты структурных подразделений, обучающиеся в других городах Крыма, например, в Ялте или Евпатории, будут получать помощь по-прежнему по месту обучения, чтобы не удлинять путь к врачу, — пояснила замдиректора по общим вопросам Клинического медицинского центра Святителя Луки КФУ Алена Комиссарова. — Но если студент приедет в Симферополь и ему понадобится осмотр врача, неотложную помощь и ему окажут в студполиклинике.

Также новая поликлиника станет базой практики для студентов-медиков, а выпускники Медицинской академии смогут трудоустроиться в учреждении. Сейчас в его помещениях завершается ремонт. А студенты, желающие прикрепиться к поликлинике, уже могут писать заявление.

Илья Изотов, Симферополь

Требуется мэр

МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

Конкурс на замещение вакантной должности главы администрации Симферополя назначили на 29 марта. Соответствующее решение принял городской совет.

Пятого марта начался прием документов у претендентов на должность сити-менеджера. Он продлится до 19 марта. А в 10 часов 29 марта состоится сам конкурс.

Депутаты попросили главу РК Сергея Аксенова направить им представления о назначении членов конкурсной комиссии. Напомним, что при формировании конкурсной комиссии половину ее членов определяет Симферопольский горсовет, другую половину — руководитель республики. Кандидаты на долж-

ность градоначальника изложат свою программу и ответят на вопросы на знание муниципального и государственного права.

19 февраля городской совет Симферополя одобрил отставку Елены Проценко с должности главы столичной администрации и назначил временно исполняющим обязанности главы городской администрации вице-мэра Валентина Демидова, который в 2015–2016 годах возглавлял министерство экономического развития Крыма. Объясняя решение Проценко, глава республики Сергей Аксенов отметил, что она приняла его, «оценив перспективы своей команды и ее возможности в достижении поставленных целей».

Алексей Вакуленко,
Симферополь